Plinktchen-Sudoku

Trage die Ziffern von 1 bis 9 (im Beispiel 1 bis 6) so in das

Diagramm ein, dass in jeder Zeile, jeder Spalte und jedem fett

umrandeten Gebiet jede Ziffer genau einmal vorkommt. Ein
Punkt zwischen zwei Feldern bedeutet, dass die Differenz der

beiden Ziffern 1 ist. Wenn kein Punkt eingezeichnet ist, darf die

Differenz nicht 1 sein.
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Dieses Ratsel braucht ihr nicht abzugeben, sondern konnt es einfach zum Spal3
|6sen. Die Variante kommt aber auch im Turnier vor. Viel Spal beim Ratseln!



